

坟堆留校园 家长有意见

为此烟店镇王集中心小学建设规划都改了



家长反映的“坟院子”，学校工作人员说，原计划在这建教室。
本报记者任洪忠 摄

本报 8451234 热线消息(记者 任洪忠) 2日,临清市烟店镇西王集村村民反映,王集中心小学新建学校已有两年多,新建的教学楼很好,但教学楼前的几个坟头一直没迁走,这几天还建起了“坟院子”,不少学生家长挺有意见。

2日上午,记者来到烟店镇王集中心小学,一进门就可以看到新围建的半米多高的矩形砖围墙。在矩形围墙中,有几个坟头,上面都长着草。这些就是村民反映的这几天新建的“坟院子”,“坟院子”北侧几米外就是一排平房,是幼儿园学生的教室,教室和“坟院子”间有一张护网。平房教室北侧是新的教学楼,是幼儿园和一二年级教室。

“小学教学楼前的坟头,本来应该迁走,现在却建起来‘坟院子’,在校园

中间,离教室还很近。”西王集村村民王先生说,现在“坟院子”占地半亩多,学校一共才十亩。孩子家长王女士说,小学里边坟头占地,影响学校的扩建。

在学校主干道的东侧也有不少坟头。“虽然被学校围墙圈起来了,还没说具体怎么弄。”学校的一位工作人员说。在“坟院子”的西侧,有不少工人在施工,建设新的教室。

“学校规划的是在被圈的坟地处建设两排教学平房,先在坟头的北侧盖一排,等坟迁走后,再盖一排,但是坟的主人不让。”学校的一名工作人员说,因为教育局拨款建设有时间,所以只能在学校西侧盖教室平房,改变了原规划。

学校工作人员表示,学校已经多次给村里负责人提出了把坟搬走的建议,

村里有风俗是清明或者十月一日的时候迁坟,清明前也给村里负责人说了,不知道今年十月一日能不能迁走。“现在是坟的家人给坟围了墙,不让盖教室。”

记者联系了西王集村村委会王姓工作人员,他介绍原来学校也有坟,迁坟的事是村支部书记和副书记协调的,当时有坟主和校方,具体情况他不了解。记者多次电话联系村支书,始终联系不上。

烟店镇政府工作人员介绍,未接到村民反映小学内有坟地情况,他们联系村支书也未联系上,具体要问社区书记,通过社区书记向上反映。王集社区社区书记表示,他知道学校有坟这个事情,但具体情况不了解,还需村支书负责具体协调,做工作。

《柔弱少女独自撑起一个家》追踪

民政局成立对口救助小组

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广) 连日来,本报报道了冠县少女小妍一家三口的不幸遭遇,引起社会各界的关注。7月1日,冠县民政局工作人员先后三次来到小妍家里了解情况,带去了5000元救助金,并成立了对口救助小组。

“在报纸上看到他们一家的遭遇后,民政局和县里领导十分重视。”冠县民政局副局长宁保友告诉记者,1日上午,他受民政局沙局长委托,和崇文办事处工作人员及孙疃村村支书来到小妍家里了解情况。“得知小妍的弟弟小孔眼睛不好,回到局里一汇报,当即给他们带过去5000元救助金。”

宁保友说,他刚来民政局不久,一些情况还不了解。他向周围人一打听,得知小妍一家是局里老救助对象。从2000年小妍父亲去世开始,民政局就给他们一家按每月150元发救

济金。后来有低保后,又率先给他们办理了最高标准的低保。

“我们也向县里做了汇报,下一步会帮助其解决住房问题。”宁保友说,包括他在内,局里已成立对口救助小组,来帮助小妍一家。救助小组会时刻关注他们的生活状况,定期到家里慰问。对于小孔的病,宁保友表示,民政局和省里的一些医院有联系,平时检查和医疗都会有所照顾。

记者了解到,小孔生病前在城区一家饭店打工,得知情况后,1日下午,饭店老板也专门来到他们家里,送来3000块钱。

对于县民政局和社会好心人的救助,小妍一个劲儿地说谢谢,而母亲邓玉民,则激动得直抹眼泪。“我不太会说话,感觉还是好人多。总之,将来有能力了,我一定回报社会。”小妍表示,无论未来有多难,她都会和家人一起走下去。



齐鲁晚报·今日聊城

强强联合, 共享学术盛宴

学好英语, 需要有效的方法
学好英语, 需要内心的热情
齐鲁晚报-新航道全明星外教训练营
给你方法, 更给你激情!

董默涵 — “希望英语” 公益报告会

主讲名师:

足不出户, 对话明星主持!

董默涵 (爱尔兰)

Ristead O Deorian (爱尔兰) 新航道学校外教口语首席主讲。现任中央电视“希望英语”栏目主持人(CCTV-10), 曾任中央电视台少儿频道“同一片蓝天”栏目主持人, 中央电视台国际频道“中华艺苑”栏目主持人(CCTV-10)。历任CCTV希望之星英语风采大赛资深评委(CCTV-10)。

- 时间: 7月3日 (今晚) 19:00
- 地点: 昌润大酒店3楼多功能厅 (聊城东昌府区昌润北路1号)
- 抢座热线: 15154223237

限座100人, 请提前电话预约!